
 

Aan het begin van de gemeenteraad dienen we altijd het verslag van vorige gemeenteraad goed te 

keuren. Ook dit keer hadden we opmerkingen over de volledigheid van het verslag. Het is de 

bedoeling dat dit een woordelijk verslag is van datgene wat er gezegd wordt op de gemeenteraad. 

Dat was wederom niet het geval. 

Het punt over de ontwikkeling van de voetbalvelden in de Hoevestraat was alles behalve volledig. Bij 

de feiten vergat men te vermelden dat het om een schenking uit 1970 ging, wat werd vastgelegd bij 

de notaris. Het eerste artikel van deze notariële akte is een duidelijke omschrijving van het doel van 

de grond. De gemeente mag dit volgens de akte enkel gebruiken voor sport- en recreatiedoeleinden. 

Een belangrijk iets dat men niet vermeldde bij de feiten. 

Ook bij de tussenkomsten had men heel wat niet genoteerd, bijvoorbeeld de inhoud van het gesprek 

met de familie van de grond, onze vraag om de familie nu ook rechtstreeks te benaderen, enzovoort. 

Onze fractie heeft de gemeente voorgesteld om de opname nogmaals te beluisteren en nadien een 

correct verslag af te leveren. 

Bouwmaatschappij De Noorderkempen maakte de inhuuractiviteit bekend. Voorheen konden huizen 

verhuurd worden met het SVK (sociaal verhuurkantoor), maar dit zal in de toekomst ook lopen via de 

bouwmaatschappij. In Merksplas zijn er acht huizen die op deze manier worden verhuurd. 

Onze fractie had gezien dat er een informatievergadering was in Hoogstraten, mede georganiseerd 

door Merksplas. Er was wel wat volk aanwezig. In Merksplas hebben we al een mooi aantal huizen in 

verhuur, de focus wordt nu gelegd op Hoogstraten en Rijkevorsel. 

De verkeerssituatie in de Leest kwam ook even aan bod. Onze fractie had aan het begin van de 

werken een mail gestuurd naar de burgemeester met de vraag om hier voldoende te controleren. 

Veel auto’s blijven erdoor rijden, rijden op het fietspad en maken de situatie nog onveiliger. De 

burgemeester zei dat de interventie- en verkeersploegen op de hoogte zijn gesteld en dat zij geregeld 

toezicht houden. De werken zouden deze week moeten afgerond worden.  

Tot slot stelden we een vraag over de oplevering van werken in de Wolfstraat, het Hazenpad en de 

Werfstraat. Deze zijn nog steeds niet opgeleverd. Normaal is dat na twee jaar, maar het duurt hier 

veel langer.  

Het is belangrijk dat er bij de definitieve oplevering een rondgang wordt gemaakt en dat alle 

tekortkomingen worden doorgegeven. Dat moet dan nog worden hersteld door de aannemer zelf. 

Onderhoud van de grachten is bijvoorbeeld wel al voor de gemeente.  

  


